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Pa0ora criibl — 3TO BEJIMYMHA, XapPaKTEPU3YIONIasi BO3ICHCTBUE
CHJIbI, B 3aBUCUMOCTH KaK OT CAMOM CHUJIbI TaK M OT MEPEMEIICHUS
TeJla, K KOTOPOMY ObLj1a IPHUJIOKEHA CHIIA.
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A = F|A7| cos
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A = E)|A7| cos a

[A]=[Ax]

A=1/x










JlonycTHM, 4eJJ10BeK TOJKHYJI TeJery, NpUJIoKUB cuiay noj yriaom 45°k
ropu3oHTy. Moay.isb 31oii cuibl pased 12Q0H Ipenedperas Tpennem,
onpeneanTe padoTy CHIIbI, IPHUJIOKEHHON YeJI0BEKOM, eCJH TeIekKKA
npoexana3 M B ropH30HTAJILHOM HANPABJICHHN?

JlaHo:
F=120H
a = 45°

Ar = 3 M A = F|Ar]| cosa
A-—7?

A =120 X 3 X cos45° = 255 JIx



B 0KkHO J0Ma, IOAHMMAIOT HeKMii rpy3 Maccoii 30 I Tak, KaK M0Ka3aHo
Ha pucynke. Onpeae/nTe, ¢ KAKOH CHJION TAHYT BepPeBKY, €CJIM IOJIHAS

padora pasua 200 IR

JlaHo: E,=F+mg=ma y
m = 30 kr Y:ma =F,—mg
a = 60° -
Ar = 6 M WSH g g ma
A=12001x| 4= Farsma=
Ar
F—7? . 1 A
~ sina mg+E

~ sin60°

1 1200
F = 30><9,8+T ~ 570 H



IIpu pacrsizkeHud Npy:kuHbI HA 7() Qg4 padora CHIIBI YIIPYTOCTH
coctaBiasger—1,5 K/l Haiiqure ko3¢ puumenT jxecTkocTH ITOM
IPYKUHBI.

JaHo: CHUu A = F|A7| cosa
Ax = 70 cM 0,7 m A7] = A |
A = —1,5 x/Ix| —1500 JIx Tt WM
cos180° = -1 =
A = —F,Ax

F, = kAx



IIpu pacTsizkeHUH NPY:KUHBI HA 70 ¢cM, padoTra CHIIBI YIIPYTOCTH
cocraBiasier —1, 5 x/[>x. Haiigure k03¢ puiiueHT ke CTKOCTH ITOH

NPYKUHBI.

JlaHo:
Ax = 0,7 M

A = —1500 [
k—?

A=

2

2 X (—=1500)

SA=

F,, HA

AF;AXmax

2

AXpgr = 0,7 M

AF, = F(Axmax)

_ AR AXmax _ k(Axmax)?

(0,7)%

2

= 6122 H/m

AF,
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

% Pabora cuiabl — 370 ckansgpHas ¢hu3ndecKas BEIUUMHA,
KOTOPAs SABJISICTCSA KOJIMYECTBEHHON MEPOU BO3IEHUCTBUS CUIIbI
Ha TEJI0, B 3aBUCUMOCTH OT IE€PEMEIICHUS, KOTOPOE TEJIO0
COBEPILIUJIO B PE3YIBTATE ACUCTBUSA 3TON CUJIBIL:

A = F|Ar| cos a
[A]=1[/1x]

» Ecim Teno noaBepraeTcs BO3ACHCTBUIO HECKOJIBKUX CHII, TO
MOJTHOM Pad0TOM HA3bIBACTCS pab0OTa paBHOJICUCTBYIOIICH
CHJIBI:

A = E)|A7| cos a



